



## **Председатель Следственного комитета России поздравил Министра внутренних дел России В.А. Колокольцева с Днем работника уголовного розыска**



Уважаемый Владимир Александрович!

От лица сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и от себя лично поздравляю Вас и весь Ваш коллектив с Днем работника уголовного розыска.

Владимир Александрович долгие годы служил оперуполномоченным уголовного розыска и не понаслышке знает все тонкости сыскного дела. Находясь на высоком государственном посту Министра МВД РФ, Владимир Александрович личным примером демонстрирует высочайший профессионализм и мужество, претворяет в жизнь один из главных принципов правоохранительной системы – неотвратимость наказания и уверенность граждан в своей безопасности. Сотрудники возглавляемого Владимиром Александровичем ведомства



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

проявляют выдержку и самообладание, добросовестность и благородство, бескомпромиссность и самоотверженность при исполнении служебного долга.

Уверен в том, что совместно созданный механизм взаимодействия между следователями СК России и оперативными сотрудниками МВД России и впредь будет залогом эффективной работы по раскрытию и расследованию преступлений, обеспечению правопорядка и укреплению законности в стране.

Уважаемый Владимир Александрович, желаю Вам, сотрудникам и ветеранам уголовного розыска праздничного настроения, крепкого здоровья, благополучия и высоких результатов в нашей нелегкой, но очень значимой в жизни общества борьбе.

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1728906>